

Выборг - вехи истории

Подробное описание

1 **день** (суббота)

08:30 отправление из Санкт-Петербурга от ст.м. «Черная Речка» (ул. Савушкина, 9-11). Экскурсия по трассе, идущей вдоль живописного берега Финского залива, через знаменитые курортные земли «Русской Финляндии». Остановка в г.Сестрорецк (фин.Siestarjoki) – известное с середины XVII века поселение Систребек, где проводились ярмарки, так что селение жило и процветало. А в 1721 году Петром I здесь был основан оружейный завод на крутом повороте реки Сестры. Сейчас недалеко от этого места находится комплекс, посвящённый подводному флоту России, в который входят: Храм Св.Апостолов Петра и Павла, мемориал в память погибшим морякам-подводникам, а также «потаённое» судно времён Петра I.

Переезд в Константино-Еленинский женский монастырь. Православная женская обитель находится в поселке Ленинское Выборгского района. На территории обители сейчас находятся три храма: во имя святых равноапостольных Константина и Елены, во имя святителя Николая Чудотворца и крестильный храм во имя Рождества Христова. Переезд в г.Выборг - уникальный город с богатой историей, побывав в котором Вы попадете в Средневековую Европу на территории России. А также посетите уникальную Библиотеку (по желанию, за доп.плату), построенную по проекту финского арх. Алвара Аалто в стиле функционального модернизма, который характерен сочетанием строгости функционализма и нежной плавности природных линий. Sensацию в архитектурном мире вызвал волнообразный акустический потолок лекционного зала, восстановленный в настоящее время по оригинальным чертежам, а также оригинальное освещение Читального зала круглыми окнами, находящимися на потолке, при этом стены зала окон не содержат.

Экскурсия в Государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник «Парк Монрепо» («Мой покой», «Моё отдохновение») – единственный в России скальный пейзажный парк эпохи романтизма, «Финляндия в миниатюре». Расцвет Монрепо связан с именем президента Санкт-Петербургской Академии наук Л.Г.Николаи, который приобрел имение в 1788г, а после ухода в отставку в 1803г, всецело предался украшению и воспеванию в стихах любимого поместья. Размещение в гостинице «Выборг» (в историческом центре города). Ужин в ресторане гостиницы (по желанию, за доп.плату).

2 **день** (воскресенье)

Завтрак - шведский стол. Костюмированная экскурсия по городу, во время которой Вы не спеша пройдёте по узким мощеным улочкам и старинным площадям этого удивительного города, в сопровождении одного из персонажей (монаха доминиканца, средневекового горожанина или горожанки), увидите настоящий европейский средневековый замок и оборонительные сооружения города-крепости принадлежавшего нескольким государствам – откроете для себя целый мир тайн, сказок и легенд. А в финале экскурсии, вы увидите «Бой настоящих рыцарей». Данная экскурсия включает в себя игровой заход в «Лавочку вкуusstей». Здесь можно приобрести традиционную выпечку – крендели, эль, марципаны, печенье, мёд, пряности, мясные деликатесы, а также знаменитый Выборгский крендель! Знакомство с многоликой архитектурой города – «от средневековья до модерна» продолжится в сопровождении нашего гида - памятник Торгелсу Кнутссону, основателю Выборга; осмотр военных укреплений города XIII – XIXвв.: Круглая башня, бастион Панцерлак, аннинские и петровские укрепления. Осмотр Выборгского замка с Петровской горки, откуда Петр I руководил осадой и штурмом замка в период Северной войны. С Петровской Горки открывается красивая панорама Выборгской крепости. Посещение Выборгского замка. Самостоятельно можно посетить «Рыцарский зал» и другие выставки на территории замка, а также подняться на Башню св. Олафа (недавно открывшуюся после реставрации!).

Обед в кафе города (по желанию, за доп.плату).

Отъезд в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия 20.00-21.00 (ст.м. «Черная речка»).

В стоимость включено:

Примечания: